
Unsere Motivation:
IT-Dienstleistung ist unsere Berufung. Wir bündeln unsere 
Kenntnisse, Erfahrungen und vielfältiges Wissen, um maß-
geschneiderte Lösungen für die Netzwerkumgebungen 
unserer Kunden umzusetzen und zu betreuen. Neue Tech-
nologien führen wir in den Umgebungen unserer Kunden 
konsequent und professionell ein.

IT-Beratung ist die Kunst, die Kundenbedürfnisse mit den 
technischen Erfordernissen in Einklang zu bringen und kre
ative, funktionelle, stabile und zukunftssichere Lösungen 
daraus zu entwickeln. 

Enge, lang andauernde, funktionierende Kundenbezie
hungen sind die Grundlage für eine stabile Geschäftsent-
wicklung.

Ihr Profil:
Sie haben bereits Erfahrungen mit Aufgabenstellungen in 
Klein- und Mittelstands-Unternehmen, deren Netzwerken 
und Abhängigkeiten gesammelt. Komplexe Zusammen-
hänge fordern Sie heraus und werden von Ihnen sicher und 
effizient gelöst. Außer einer technischen Berufsausbildung 
ist eine Microsoft-Zertifizierung wünschenswert. Durch Ihre 
Erfahrung beherrschen Sie Einrichtung und Betrieb von 
mindestens zwei gängigen Produkten im Microsoft Client- 
und Serverumfeld wie beispielsweise:

n �Microsoft Windows Server- und Clientbetriebssysteme
n Netzwerk-Virenschutzlösungen
n Netzwerk-Backuplösungen
n Netzwerk-Kommunikations- und -Groupwarelösungen
n �Systemmanagement-Tools für Überwachung, 

Wartung, Patch- und Softwareverteilung
n �ELO Dokumentenmanagementsystem

Zusätzliche Kenntnisse im Bereich Mobile Computing, 
ECM/DMS spez. ELO, Secure Remote Access und Fire-
walls wie auch gängiger Desktop-Anwendungen sind 
von Vorteil. Darüber hinaus verfügen Sie über eine klare 
analytische Denk- und Vorgehensweise, sowie eine gute 
mündliche und schriftliche Ausdrucksweise. Durch Ihr 
sicheres und kundenorientiertes Auftreten repräsentieren 
Sie unsere Firma.

Unsere Anforderungen:
Sie sind der Spezialist für technische Details, die Sie bei 
unseren Kunden zielsicher und überzeugend umsetzen. 
Sie sind in der Lage, die Schwachstellen in bestehenden 
Konzepten und Umgebungen zu erkennen und können 
adäquate Vorschläge zur weiteren Optimierung einbringen 
und umsetzen. Die Ihnen übertragenen Projekte werden 
von Ihnen eigenständig wie auch im Team verantwortungs-
bewusst abgewickelt. Nachvollziehbare Dokumentationen 
sind für Sie ein selbstverständliches Arbeitsmittel.

Sie entwickeln unsere bestehende Produktpalette weiter 
und führen neue Lösungen und Produkte zum Einsatz. Mit 
Ihren Konzeptionen bringen Sie die Kundenbedürfnisse in 
Einklang mit den technischen Erfordernissen.

Sie überwachen und betreuen die Systemlandschaften 
unserer Kunden. Sie führen die hierfür erforderliches Pro-
blem- und Fehleranalyse, sowie -kompensation und -behe
bung durch.

Wir bieten:
Wir bieten Ihnen ein angenehmes, zeitgemäßes und 
sicheres Arbeitsumfeld mit spannenden, individuell auf Sie 
abgestimmten Entwicklungsmöglichkeiten in einem dyna-
mischen Team, leistungsgerechte Entlohnung und ausge-
wogene Sozialleistungen.

Eine sorgfältige Einarbeitung in Ihre Aufgaben wie auch 
eine persönliche Einführung bei unseren Kunden ist für uns 
selbstverständlich. Stetige Fortbildung und Qualifizierung 
unserer Mitarbeiter sind bei uns Programm.

Ihre Tätigkeit führen Sie bei uns im Büro, per Fernwartung, 
und vor Ort beim Kunden aus. Der primäre Einsatzort ist 
der Großraum Stuttgart, wobei auch mehrtägige Einsätze 
im süddeutschen Raum zeitweise erforderlich sind.

Motiviert?
Wir freuen uns auf Ihre aussagefähigen, vollständigen 
Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer Gehaltsvor
stellung und Ihres frühest möglichen Eintrittstermins. Bitte 
senden Sie diese an jobs@argusgmbh.de.

IT-Techniker | Systemspezialist | Fachinformatiker (m/w)
Errichtung und Betrieb von Windows Netzwerken  
sowie des Dokumentenmanagementsystems ELO

Ganzheitlich denken, in die Zukunft planen 
und alles darauf abstimmen.

Argus Systemlösungen. Alles nach Plan.
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